A. . Ce nos (Marauroropck, MI'Y). IIpubsuxkeHHoe pelieHre o6paTHON
3a1avuyl CIIEKTPaJILHOIO AHAJIN3A [AJIs BO3MYILIEHHON cTeneHu oneparopa Jlansa-
ca.

[ycte I — mpsMoyroneHUK co cTopoHamu a u b, a?/b? — upparmonanbHOE UH-
cno. Paccmorpum onepatop Ty, meiictsytommit B Lo (1), mopoxmeHHBI KpaeBoul 3ama-
ueit Hupuxmne: —Av = Av, v|gp = 0, rme A — oneparop Jlamtaca. Beemem omepa-

Top T = fooo M dE(N), roe E()\) — crekTpaibHOE PasjioiKeHue equHuIE! oneparopa 1o,
B8 >3/2, \% > 0 mpu A > 0. Iockomsxy a’/b?> mpparmonansso, cnektp o(7T) omepaTo-
pa T omHOKpaTHBIA. 3aHyMepyeM YIOPSAOYEHHBIE 110 BO3PACTAHUIO COOCTBEHHBIE UICIIA
A = (722 /a? + 7212 /b%)P ommum mEmekcoM.

PaccmaTpuBaeTcs ciemylolas 3anada; HalTH Takoil onepaTop P — omepaTop yMHO-
JKeHUs Ha (QYHKIMIO p, 9TOOBI CEKTP onepaTopa 1T’ + P coBmAmall ¢ 3aIaHHON MOCIIENOBa-
TEIBHOCTBIO {&p }, MAIIO OTIIMYAIOLIENCS. OT HOCIIENOBATEIIEHOCTH { Ay, }.

Brut npensioxen aaropuTM HaxXOXAEHUsT TAKOW QYHKIUNA U HATIUCAHA IIPOTPAMMA, pe-
aIM3yIoMas 5TOT AJTOPUTM.

[IpuBenem mpumep BBIYUCTIEHUS TPUOIVKEHHON QYHKIUKA P I CIIydas, KOrZla CTO-
POHBI IPSIMOYTONbHUKA a = 2 u b = 1, crenens § = 2. Ionoxum m = 9. Torna Gynem
mvets {A1, A2, ..., Mo, ...} = {28,76, 144,66, 218,68, 460,19, 535,21, 929,99, 1060, 11,
1380,87, 2329,73,...}. B kadecTBe BO3MYIIIEHHOI BO3BMEM IIOCIIEIOBATEIILHOCTH
{€1,60,..., 60} = {—14,70, 118,56, 189,90, 449,10, 511,75, 903,62, 1051,98, 1372, 41,
2324,44}. PesynbTaToM pean3anuy alrOpUTMa SBISeTCsS (yHKINs

p(x,y) = — 177,59 cos(5, 28x) cos(6, 28y) — 105, 16 cos(10, 56x) cos(6, 28y)
— 116, 70 cos(5, 28z) cos(12, 57y) — 44, 36 cos(10, 57x) cos(12, 57y)
— 91, 65 cos(15, 85x) cos(6, 28y) — 105, 39 cos(5, 28x) cos(18, 85y)
— 30,93 cos(15, 85x) cos(12,57y) — 33,09 cos(10, 57x) cos(18, 85y)
— 19,70 cos(15, 85x) cos(18, 85y).

O6osnaunm {un} cuektp T + P, rone P — omepaTop yMHOXEHHS Ha IOCTPOCHHYIO
dyukuuio p. Torma Zgzl(un —&n) < 0,000075.



